



Нет в России селы
такой, где бы памятен был
свой герой.

Рашико Федора Зил

Великая Отечественная война- самое сложное время в истории нашей страны. Весь народ встал на защиту нашей Родины от фашистской Германии. Ни одна семья не осталась в стороне. Война затронула каждую семью.

Мою семью война тоже не обошла стороной. От своих бабушек и дедушек я узнала, кто из моих родственников ушел на войну, кто вернулся, а кто погиб.

Мой прадед Петя был защитником Сталинграда, а его брат Федя в войну был летчиком. Мой еще один прадед Лазарь Семенович всю войну провоевал в летных частях, в батальоне аэродромного обслуживания. Папа моего деда Вани провоевал всю войну, был в плену, пережил много и не любил об этом вспоминать. Мой прадед Степа на войну был призван в 1942 году. Он служил в 65 гвардейском полку 22 стрелковой дивизии. Он получил медаль за бой 8 августа 1943 года. Во время боя он вынес раненых солдат и командира с поля боя, погрузил их под воду, замаскировал и доставил в санроту, сохранив им жизнь. Его брат Иван погиб на войне. Мои прабабушки помогали в тылу. И тоже получили за это медали. Никто из фронтовиков не любил вспоминать о пережитом и о том, кого они потеряли.

Все меньше очевидцев тех страшных событий остается с нами. Но наш долг не забывать о них и о том, что они сделали для нас.

“ Нет в России семьи такой, где б ни
памятен был свой герой”.

Меня зовут Сидоров Илья, мне 9 лет. В нашей семье живет память о воевавших солдатах Великой Отечественной Войне. Мой прадедушка Загребайлов Сергей Прокофьевич 1909 г. рождения. Когда началась война ему было 32 года. Воевал в рядах Красной Армии рядовым, имел награду за мужество. В сложном бою отряд был захвачен фашистами в плен. Несколько лет о нем ничего не было известно. Родные думали, что он пропал безвести. В 1945 г. он вернулся домой, и как выяснилось он был в концлагере. Не часто но он рассказывал своим детям о том тяжелом времени, как им было холодно и голодно, но пленные помогали друг другу: делились последней крошкой, убеждали верить в победу.

Очень жаль, что не дожил мой прадедушка до наших дней. А еще жаль, что рассказы об его боевых путях доходят не от него самого, а из воспоминаний родных и близких.

Я горжусь своим прадедом Загребайловым Сергеем Прокофьевичем !

